

**DISPOZIȚIA Nr. 94**

privind ~~stabilirea~~, ~~suspendarea~~, ~~reluarea~~, ~~modificarea~~, ~~incetarea~~, ~~alocației de~~  
~~sustinere pentru familia~~

d-lui/nei BONTEA IONUT

cu domiciliul în comuna Băcani, județul Vaslui având în vedere:

- Cererea d-lui/nei BONTEA IONUT

înregistrată la numărul 197 din data de 12.02.2014 prin solicită  
acordarea alocației pentru susținerea familiei, faptul că familia are în componență  
1 copii;

- referatul compartimentului de asistență socială, ancheta socială și actele  
doveditoare privind componența familiei și veniturile acesteia;

- prevederile Legii 277 din 2010 pentru susținerea familiei;

- în temeiul prevederilor art. 63 alin. (1) lit. "d" și alin. (5) ) lit. "c", art. 68 alin.  
(1) și a prevederilor art. 115 alin. (1), lit. „s” din Legea 215/2001 privind administrația  
publică locală, republicată, OUG nr 65 / 2014

**MATEI CONSTANTIN , PRIMAR AL COMUNEI BĂCANI, JUD. VASLUI**

**DISPUN:**

Art. 1 – Începând cu luna DECEMBRIE 2014 se stabilește, se ~~suspenda~~, se ~~reea~~,  
se ~~modifica~~, ~~incetează~~ dreptul la alocație de susținere pentru familia d-lui/nei

BONTEA IONUT CNP 1930517375481  
cu domiciliul în comuna Băcani, județul Vaslui, în cuantum de 82 lei lunar.

Se acorda restantele de plata pe lunile

Art. 2 – Copiii care se încadrează în prevederile Legii 277 / 2010 sunt  
următorii:

1. BONTEA RAUL IONUT CNP 5130416220871
2. \_\_\_\_\_ CNP \_\_\_\_\_
3. \_\_\_\_\_ CNP \_\_\_\_\_
4. \_\_\_\_\_ CNP \_\_\_\_\_
5. \_\_\_\_\_ CNP \_\_\_\_\_
6. \_\_\_\_\_ CNP \_\_\_\_\_

Motivul, ~~suspendării~~, ~~modificării~~, ~~incetării~~, ~~reluării~~: NU A DEPUȘ CERERE  
LA ADJAR

Art. 3 – Prezenta dispoziție poate fi contestată conform prevederilor Legii nr. 554/2004  
privind contenciosul administrativ.

Art. 4 – Câte un exemplar din prezenta se va comunica solicitantului și Direcției de  
Muncă, Solidaritate Socială și Familie Vaslui.

Art. 5 – Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se desemnează secretarul  
comunei Băcani, județul Vaslui.

Băcani FEBRUARIE 2015



**AVIZAT PENTRU LEGALITATE**

Secretar comuna Băcani  
**BANCEANU ALINA**

✱